

Заразился в Сызрани

Автор: М. ЗАЙЦЕВА
08.06.2015 15:33 -

В конце апреля в Сызрани произошла вспышка вирусного гепатита А. На сегодняшний день болезнь Боткина диагностирована не менее чем у четырёхсот человек. Но вспышка идёт на спад. В Жигулёвске заболевший один. Мальчик ездил в Сызрань и там заразился. Были предприняты все необходимые меры, обследованы контактирующие с ним, и новых заболевших не выявлено. За последние три года в городе это единственный случай. Тем не менее, не стоит забывать о соблюдении элементарных санитарно-гигиенических правил: тщательно мойте руки, овощи, фрукты, ягоды. Не пейте воду из сомнительных источников: именно они стали причиной вспышки заболевания у соседей.